WFI,! pto p 621-010 Fliptop AIR

Sicherheitsinstruktionen
und
Mantageanweisungen

Ausgabe 1.0 www.fliptop.se
2023 info@fliptop.se



www. fliptop.se

Fliptop

Montageanleitung AIR

Danke das Sie sich fiir ein Fliptop Air System entschieden haben, folgend sind die Instruktionen fiir die
Montage unseresProduktes aufgefiihrt. Es konnen leichte Abweichungen aufgrund der Lange des Daches,

Anzahl der Zylinder oder der Mittenbalken auftreten.

Bei Fragen steht Thnen der Vertriebspartner / Verkufer gerne zur Verfiigung.

(" TInhaltsverzeichnis

Inhaltsverzeichnis
Bedienungsanleitung
Artikelliste

Montage Air System
Mittenbogen (einfach)
Mittenbogen (gekoppelt)
Sprengzeichnung
Druckluftschema 1 Zylinder
Druckluftschema 2 Zylinder
Sicherheitsschild

CE Zettifizierung

L R R B B> B < T /> B < S > B
[\
(=)

N NN NN
03O L =

4 Wichtig
Transportschéden sind bei Transporteur anzumelden.
Die Ladung ist beim Empfang auf dusserliche Schaden
an der Verpackung zu kontrollieren. Bei Schiden ist der
Fahrer unverziiglich in Kenntnis zu setzen. Der
Transporteur ist fiir Schdden durch den Transporyt
verantwortlich.

Die Montage muss gemif3 der Montageanleitung
erfolgen damit die Materialgarantie giiltig ist.

Garantie
Wir gewihrleisten eine Garantie auf das Material und auf
die Funktionalitdt von 1 Jahr.

Die Giiltigkeit der Garantie setzt eine Montage nach
unserer Montageanleitungvoraus.

4 Sicherheit

Die Gebrauchsanweisung muss vor in Gebrauchnahme gelesen
werden, da bewegliche Teile des Systems durch die Pneumatik und
durch unsachgemaisse Bedienung schwere Schiaden an Material und

Personen hervorrufen konnen.

Ausgabe 1.1

2023

www.fliptop.se
info@fliptop.se



Fll pto p Montageanleitung AIR

Bedienungsanleitung & Instruktionen Fliptop Air
621-010

Allgemeines

Das Fliptop Air ist ein Dachsystem zur Abdeckung von LKW- Ladeflachen und Kontainern.
Andere Anwendungsgebiete sind jedoch nicht ausgeschlossen.

Die halbautomatische Ausriistung besteht aus 2 Giebeln mit Umlenkhebeln. Die Giebel sind durch
Stahlrohre, die mit einer PVC-Plane bedeckt sind, verbunden.

Die Konstruktion 6ffnet oder schliesst sich mit Hilfe von 1 bzw 2 pneumatischen Zylindern.

Arbeitsinstruktionen

Lesen Sie diese Dokumentation und machen Sie sich mit der Ausriistung bekannt, bevor Sie das System an-
wenden. Das Fliptop Air System wird mit Druckluft betrieben. Ist das Fahrzeug mit Druckluft ausgestattet,
kann das System von der Fahrerkabine oder einer seperaten Schaltereinheit am Fahrzeug aus per Drucktas-
ten mandvriert werden.

Eine andere Alternative ist die Verwendung eines seperaten Ventils am Ladeflachenanschluf3. In diesem Fall
kann das System bedient werden, ohne da3 das Fahrzeug gestartet werden mulf3.

Bei Wartungs- und Servicearbeiten mus das System vollstdndig abgekoppelt werden, um Schiden bzw. Ver-
letzungen durch die beweglichen Teile zu vermeiden.

Die Bedienung des Fliptop Air muss immer unter Aufsicht erfolgen. Vergewissern Sie sich, daf3
niemand verletzt werden kann. Die mit pneumatischer Kraft betriebenen Teile des Systems konnen grosse
Schéden hinterlassen, wenn jemand eingeklemmt oder von Teilen des beweglichen Systems getroffen wird.
Seien sie besonders vorsichtig bei der Bedienung des Systems mittels einer Fernbedienung. Schliessen oder
offnen Sie das Systemvollstindig wihrend der Fahrt. Bei Servicearbeiten ist es notwendig die
Stromversorgung vom Hydraulikaggregat zu trennen. Bei Servicearbeiten ist es notwendig die
Druckluftkupplungen zu trennen. Ist das System mit Spannbindern gesichert, sind diese Sicherungen

vor der Anwendung zu 16sen

WichtigeInformation

Bei starkem Wind ist es notwendig das Fliptop Verdeck an der sich 6ffnenden Seite mit Zurrgurten mittels
den vorne und hinten befintlichen Sicherungsdsen zu sichern! Dies verhindert, dass sich das System durch
Unterdruck, der sich auf der Planenoberseite entwickeln kann, anhebt. Starker Wind kann die Umlenkhebel
und Verdeckrohre starkbeschiadigen.

Bei der Be- und Entladung ist darauf zu achten, dall kein Material, Dreck,etc... in den Hebelmechanismen
der Giebel sammelt. Falls notig sind diese vor der Mandvrierung zu reinigen.

Falls der Lastraum maximalt gefiillt ist, sollte das Verdeck beim Entladen ge6ffnet werden, da sich ein
Unterdruck entwickeln kann, sodaB3 sich die Rohre verbiegen und das System beschéddigt werden konnte.
Bei Beladung mit groflen Steinen, Wurzeln, etc.. die die Giebel oder Rohre beschddigen konnen ist duBerste
Vorsicht geboten. Die Giebel und Mittenbdgen sind nicht fiir derartige Belasyungen ausgelegt. Falls Schiden
an Giebel oder Mittenbalken bei der Entladung auftreten sind diese schnellstmdglich zu korrigieren.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 2 info@fliptop.se



www. fliptop.se

Fl | pto p Montageanleitung AIR

Wochentliche Kontrolle

Wir empfehlen das Fliptop Air System einmal pro Woche zu kontrollieren. Bei dieser Kontrolle ist die Plane
nach Schiden zu untersuchen und die Befestigungspunkte der Plane zu priifen. Das Fliptop Air

System ist an allen 4 Ecken und den beiden Lingsseiten am Fahrzeug befestigt. Kontrollieren Sie diese
Befestigungspunkte und schauen Sie nach daB keine Bolzen fehlen oder lose sind. Offnen und schliessen
Sie das System um zu priifen ob das System Fehlerfrei funktioniert.

Offnen Sie das System und kontrollieren Sie ob die Giebel frei von Ladungsresten sind. Bei Bedarf sind die
Giebel zu reinigen. Die Hebelarme an den Giebelseiten sind ebenfalls nach Schéden zu untersuchen.
Priifen und kontrollieren Sie die zwei pneumatischen Zylinder und Schlduche in Hinsicht auf Lecks und
Undichtigkeit. Finden Sie Schiden oder Méngel wenden Sioe sich umgehend bei Ihrem Héandler oder einer
Servicewerkstatt.

Monatliche Wartung des Systems

Wir empfehlen das Fliptop Air Sytem einmal im Monat mit einer Fettspritze und/oder Olkanne zu
schmieren. es sit wichtig dass alle Teile des Systems leichtgéingig sind. Weitere Wartungsarbeiten sind in
der Regel nicht erforderlich. Falls das System Batterien zur Steuerung des Hydraulikaggregates besitzt, sind
diese genauso wie die Fahrzeugbatterie zu warten.

Sicherheitsanweisung

Das System ist nur von Personal mit ausreichender Kenntnis der Risiken die bei der mandvrierung des
pneumatischen Systems auftreten kdnnen, zu bedienen. Mindestanforderungen ist das Lesen dieser
Instruktionen/ Gebrauchsanweisung und Druckluft Durchgang der Ausriistung des Fliptop Air Systems.
Bei Servicearbeiten muss die Hydraulik abgekoppelt bzw abgestellt sein, da ein hohes Verletzungsrisiko
durch die beweglichen Teile des Systems besteht. Beachten Sie die Aufsichtspflicht des Personals bei der
Bedienung des Systems, um keine Schiden an Material oder Personen zu verursachen.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 3 info@fliptop.se



www. fliptop.se

Fl | pto p Montageanleitung AIR

Installationsanweisungen

Beim Kauf eines Fliptop Air systems kann das System als Bausatz oder Vormontiert geliefert werden.
Beim Kauf eines Bausatzes wird eine ausfiihrliche Montageanweisung mitgeliefert. Bei einem
vormontierten System bedarf es nur noch der Installation auf dem Fahrzeug/Kontainer.

Bei Annahme der Lieferung ist es wichtig die Lieferung nach Transportschidden zu untersuchen. Falls
Transportschidden entstanden sind ist der Transporteur umgehend zu benachrichtigen.

Bei der Installation des Fliptop Air Systems ist es wichtig, dal man mindestens 2 Stk M8 Schraubbolzen
in den beiden losen Ecken des Rahmens und mindestens 3 Stk ( eine an jedem Ende ind mind. eine in der
Mitte) Befestigungsklammern fiir das Rohr an der festinstallierten Bordseite des Rahmens verwendet. Die
Anzahl der Befestigungsklammern richtet sich nach der Fahrzeug-/Kontainerldnge.

Folgn Sie den Anweisungen in der Montageanleitung.

Es ist sehr Wichtig sdmtliche Kupplungen des Druckluftsystems und die Schlduche nach Undichtigkeiten zu
iiberpriifen. Bitte Kontrollieren sie auch die Geschwindigkeit des Systems beim Offnungs- und
SchlieBvorgangs. In der regel sind Drosselventile zur Regulierung der Betriebsgeschwindigkeit im
Lieferumfang enthalten. Eine mifige Betriebsgeschwindigkeit garantiert eine lange und wartungsarme
Anwendungszeit.

Die Anwendung des Systemes darf nur unter Aufsicht erfolgen um
Schiden an Personen und Material zu vermeiden!

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 4 info@fliptop.se



(Schraubensatz AIR )
621-301

Inhalt:

M8x20 x4
M8x75 x2
M8 BRB x2
M8 Nylock x2
M10x50 x2
M10x75 x12
M10 BRB x28
M10 Nylock x14
Verankerungslasche x2
Seilklammer x4
erosselventll x2 >

Ausgabe 1.1

2023

www. fliptop.se

Fliptop

Montageanleitung AIR

Artikelliste Fliptop AIR

1-2 Stk

1 Stk

4 Stk

1 Stk

Q Stk

(a) Giebel mit Zylinder

Bei 2 Stk:wird ein
Verteileblock fiir 2
Zylinder mitgeliefert

b) Giebel ohne Zylinder

¢) Rohr 60x60x2

d) Rohr 50x30x2

e) Plane und Montageschrauben

J

Der mitgelieferte Schraubensatz variiert nach Bausatz.
Bei einfachem Mittenbogen Artikelnr.:621-314 Bei gekoppeltem Mittenbogen Artnr.: 621-315
Bei Montage ohne Mittenbogen artnr.: 621-301

(Schraubensatz AIR )
621-314
Inhalt:
M8x20 x4
M8x75 x2
M8 BRB x2
M8 Nylock x2
M10x50 x4
M10x75 x12
M10 BRB x36
M10 Nylock x18
Verankerungslasche x2
Seilklammer x4
]\)rosselventil x2 )
5

(Schraubensatz AOR )
621-315

Inhalt:

M8x20 x4
M8x75 x2
M8 BRB x2
MS Nylock x2
M10x50 x4
M10x75 x24
M10 BRB x56
M10 Nylock x28
Verankerungslasche x2
Seilklammer x4
I\)rosselventil x2 )

www.fliptop.se
info@fliptop.se



E!! pto p Montageanleitung AIR

Montageanleitung Fliptop AIR

Wide

\ \

1 Lenght

Justieren Sie die Giebelbreite. Beginnen Sie mit der am Kontainer befastigten Seite.
Kiirzen Sie nun die Rohre (60x60x2 4Stk und 50x30x2 1Stk). Die Rohrlidnge betrigt bei einem Zylinder :
Rihrlange=L-270mm Bei 2 Zylindern: Rohrldnge=L-305mm

%

.

Entgraten Sie die Rohre und umwickeln Sie diese mit etwas Klebeband. s.Bild

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 6 info@fliptop.se



www. fliptop.se

M

Legen Sie die Plane mit der Aussenseite nach oben aus und schieben Sie die 60x60x2 Rohre mit
dem abgeklebten Ende voran (um die Plane nicht zu beschéddigen) in die Kanéle.
(Beinhaltet Ihr Fliptop System einen Mittenbogen, lesen Sie die Anweisungen fiir Mittenbogen)

Nehmen Sie nun einen Giebel und schieben Sie diesen auf das spiter fest am Kontainer installierte Rohr
(50x30x2).

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 info@fliptop.se




Fl! Montageanleitung AIR

Wenn Sie einen Planeniiberhang am Giebel haben,
montieren Sie diesen bevor Sie den Giebel auf die Rohre aufschieben.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 info@fliptop.se




F | | pto p Montageanleitung AIR

www. fliptop.se

Verwenden Sie einen Hammer um die Rohre in den Giebel einzutreiben.

Kontrollieren Sie die Malle des Systems bevor Sie die Locher zur Verschraubung bohren.
Das 50x30x2 Rohr wird mit einer M10x45, 11x28x2 (2Stk) und einer M10 Sicherungsmutter verschraubt.
Achtung! Schrauben Sie die Schrauben noch nicht fest, da Sie zur Justierung geldst werden miissen.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 9 info@fliptop.se



Ell pto p Montageanleitung AIR

Die 60x60x2 Rohre werden mittels einer M10x75, 11x28x2 (1Stk), Zurrgurtdse (1Stk) und einer M10
Sicherungsmutter verschraubt.
Achtung! Schrauben Sie die Schrauben noch nicht fest, da Sie zur Justierung geldst werden miissen.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 10 info@fliptop.se



M

Wenn die beiden dusseren Rohre montiert sind, miissen die inneren Rohre justiert werden.

Wenn die dusseren Rohre festgezogen sind miissen die Locher in den mittleren Rohren gebohrt und diese
mit dem Giebel verschraubt werden. Achten Sie darauf,

dal die Umlenkarmeder Giebel parallel zueinander stehen.

Jetzt wird jedes der mittleren Rohre (60x60x2) von der Seite mit einer M10x75, zwei Unterlegscheiben
11x28x2 und einer M10 Sicherungsmutterverschraubt. s.Bild
Verschraubung sitzt seitlich, die Plane wird nicht mit den Rohren verschraubt!

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 info@fliptop.se




Fl! pto p Montageanleitung AIR

Zentrieren sie nun die Plane, sodaB Sie Vorne und Hinten und sn den Seiten jeweils den gleichen Uberhang
haben.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 info@fliptop.se




Fl | pto p Montageanleitung AIR

www. fliptop.se

Anleitung zur Montage der Plastikverstrebung

Beginnen Sie indem Sie die Plastikverstrebungen in die Rohrtaschen einschieben. Die mittlere Verstrebung
muss iiber den Giebel herausstehen. S.Bild

Achtung! es ist sehr wichtig, daf; die Plastikstreifen mit “dem Riicken ”/der Kriimmung zueinander
eingeschoben werden. S. Bild

Die Léange der Verstrebungen fiir die
seitlichen Rohre wird so

bemessen, daf} die
Plastikverstrebungen mit dem
Giebel abschliessen.

Die obere der beiden mittle-
ren Plastikverstrebungen sollte
50mm lénger iiber den Giebel
herausragen als die iibrigen
Plastikverstrebungen.

Merke!

2 Plastikverstrebungen per Rohrtasche
sind empfohlen. D.h. 6 Verstrebungen
per Giebel.

Machen Sie einen Schnitt in
die Planentasche und fiihren
Sie die Plastikverstrebungen in
die Tasche ein. S. Bild

Verschrauben Sie die Plastikstreifen mit
den Rohren. Die Position der
Verschraubung sollte sich mittig in dem
Plastikstreifen befinden. S. Bild

ies betrifft nur
Giebel mit Zylinder!

Ausgabe 1.1 www.liptop.se
2023 13 info@fliptop.se




El! pto p Montageanleitung AIR

Bohren Sie ein Loch in die Plane und montieren Sie
die Seilklammern an beiden Seiten der Giebel.
Schneiden sie die Plane, wie auf dem Bild gezeigt,
an beiden Giebeln ein.

Verschraubung mittels M8x20 Schrauben.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 14 info@fliptop.se



Fl! pto p Montageanleitung AIR

i
E
5
E
LS

Schrauben Sie nun die Plane an den Langsseiten mit den Montageschrauben (5,5 x 20 + Unterlegscheibe)
die der Plane beiliegen fest.

Der empfohlene Abstand sollte 350mm nicht iiberschreiten.

Die Plane sollte gespannt und glatt auf der Oberseite sein. Die mittleren rohre kénnen sich beim Spannen
der Plane zur Mitte neigen. ACHTUNG! Vergleichen Sie den Planeniiberhang auf beiden Seiten, damit bei
der Schlufsmontage die Plane gleichmdfsig gespannt ist.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 info@fliptop.se




ul

www. fliptop.se

s .\- i ‘___. -

Das Seil wird am leichtesten gespannt, indem Sie das System um ca 100cm Offnen.
Fixieren Sie das Seil mittels der Seilklammern.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 info@fliptop.se




ul

www. fliptop.se

pto p Montageanleitung AIR

: it -
{ e {\ : __ ' '_..;.‘;'I '.
&r F > FF,
TV \ koY ’ e

N

www.fliptop.se
info@fliptop.se

Ausgabe 1.1
2023




El! pto p Montageanleitung AIR

Das Fliptop Air System ist nun fertig montiert.

Platzieren und schrauben Sie das System nun auf dem Kontainer an den vier Ecken fest. Fiir die
Verschraubung der festmontierten Léngsseite konnen Artnr: 188-569-2 und 188-570-2 angewendet werden.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 18 info@fliptop.se



Fl | pto p Montageanleitung AIR

www. fliptop.se

Der einfache Mittenbogen ermoglicht das Aufliegen der Langsrohre bei einer Ldnge von mehr als 8m.
Der schwenkbare Mittenbogen ist an der zu 6ffnenden Seite des Systems demontierbar.

Montieren sie den mittenbogen in der Mitte der Ladefldche, indem Sie erst die Hiilsen an der
Bord-/Kontainerwand anschrauben bzw anschweissen. Erst dann befestigen Sie den
Mittenbogen am Seitenrohr des Fliptop Systems.

Justieren Sie den Mittenbogen nun so, dal das dussere Rohr mit der Kontainerwand abschliesst. Bohren und
verschrauben Sie nun den Mittenbogen um die Breite zu fixieren.

1 I
]

www.fliptop.se

Ausgabe 1.1
2023 19 info@fliptop.se



www. fliptop.se

Fl | pto p Montageanleitung AIR

Wird ein gekoppelter Mittenbogen benétigt, folgen Sie folgender Beschreibung.

Bei der Bestellung eines Fliptop Air Systems mit einem gekoppelten Mittenbogen, hat die Plane keine
Rohrtaschen in der Mitte. Hier ist der gekoppelte Mittenbogen platziert. Breiten Sie die Plane mit den
Rohrtaschen nach unten aus. Falten Sie die Plane von der Lingsseite bis zur ersten Rohrtasche.

Schieben Sie 2 Rohre(1 von Vorne, 1 von Hinten) in die erste Rohrtasche. Stecken Sie die Rohre nun in den
Mittenbogen. Falten Sie die Plane soweit zuriick, bis Sie 2 weitere Rohre (1 von vorne, 1 von Hinten) durch
die Rohrtaschen der Plane in den Mittenbogen schieben konnen.

Verfahren sie auf die gleiche Weise mit den letzten verbleibenen Rohren.

In dieser Position ist es fast unmdglich den Mittenbogen zu verschrauben. Wir empfehlen die
Verschraubungwenn das Fliptop System auf dem/der Kontainer/Mulde platziert ist.

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 20 info@fliptop.se



Montageanleitung AIR

Iptop

www. fliptop.se

cl Ll ol 6 8 L 9 S 4 € 14
600-129 1Y [SADSD) "|AWIOY | zzzic sy sp+ 1oy e werm oy vosuewg oo Suouos o Jea iy vosuewa puion Suspeg wea
uossney wuupy SI0ads
P1-10-6102 @w%wﬁwwE SPXCIN L] oe Lo BSIOW, EX0EXL 9L 00T 839 Lid
ea IBUDYSTIA SPXZIW [t <payoads
v B16869 ~ [ EI 2-89/Z OSI [ g 1-00-8-081-129 300 iy dojdily 1| vy
b1 o 3P0 595uD [0 jouD 1pp Supisto) | iowios SPXTIW | [z
iy ot ow Buupueg S O0RN s |z S€£-006-881 JOU> [DUSOW IV JepuliAd oypwinaud L | sv
92-001-129 22155  dreees 1954008 Upm ULy [ MOT 0L 420N v | sz 2/TINIATIW TINIATIW € | v
v101-129 8X05 2 tww_mo%mmmw wiojuior i MOT 0ZW 420N B s8I0k TN S9N Z
—— P 100 Buor woNor e ZLW 30jAU v | 2 881015 STXOLW SIW z | v
-212-5S) ¥rSses ' Qz0eL-129 0z=AQ AT ud JepuikS L e orxy v uid L | s
¥-L01-129 v §5) goursees 02%9 49AW L | os
4 BuiusjSOUSPUIAD Yim Wiy L v g'gleals Z1X8W maI0s uoBoxay v 6T
9-801-129 €=1 (L1eL-ss) drsezs AV 81909 L S 02X€T-02-0089M L | oe
OLL- (00 2X09%09 401~ (%)
seotriey 21555 arses | od o) oio0s i wy Ll teoi-iey Goursers poposbun ymwry | L | L€
- ZIEl el Ll AV
S-LLL-129 ~55) ZONISEZ IV Jox3opIqg JepulAD L L VI-veL-129 OArSEZS 193001 JOPUIIAD 92UDysIq L €
9L1-129 0z=AQ__|ezuoig Buuoag uil Buupag S | 8 v/1-129 se=AQ doj JepuliAd 110 9oUD)sIg z | e (S:2) a
Z911-129 0z=AQ ri_QmAmc.:cmm ulp Z Buupag z 6 9IX9 LW SOW [
o LL1-129 se=AQ <) ka zs 0l wius v | ol 02XZ LW S9W [
P 100 (453} .
eselley 2£12-55) arsses HUSLIYODHD BIGOD L -55) ZOArSETS EX0rX5'8 JoUsOM
szl . (45 ULo - ad 3
L-£T1-129 0z=AQ ss) womamum 1OPUIAD uoudIoy Jog punoy | ¢ | @l sel-1e9 Id ZX09X09 Butials
-8zl - olel £-8L1-129 Wwip=1 aDW SSES JOPUIAD IID | JuBWIYOD)|
1-821-129 oe=AQ ~s5) ZONrSETS WD 18PUIAD UoDIOY PUIAD JID |} YooY
9¢1-129 9 9dAL vd Buussis 2-191-129 £1-5S) Arsezs Wi JopUliAD Iy
a 8W 838 BW 83d TSOGTL IS o) AL e DSOGTL NS
0ZX8W s10q 86DWwoD
wiwy uid-y
8'8 IRIS Ma10s dod poaH
SPTIW
SPXTIW
3
wniog
uwoN
S uoipinpoid 19} PURPOS
Z1 Yospain 0515 e
o 2 4 @/
5 1)
T 7 i 2= X H
= X , i
= N
o 0|
?O :
H \ s 8 °©
= a
ospaIn( g1
° coa® oo (O) o )
o o
S
r e
9 14
) .
[poo] o | _wmeo ] By [ =] e
[4 Ll ol 6 8 L 9 S I4 € 4

8V OYSIUDYOIN SDIBIDW JO UOSSILIE 10U ‘2500 AUD 10}

‘POUeL AuD Aq ‘wiio} AU Ul PEINPOIda) 5G 10U Ao “Josieuy sod 10 ‘BUMDIP S

www.fliptop.se
info@fliptop.se

Ausgabe 1.1
2023

21



Montageanleitung AIR

Iptop

www. fliptop.se

cl | L | oL | V4 8 | | 9 | S | € | 14 | L _
T200-129 T |IBADD) |ezic tgrov+ e 9L1-129 I Buubo] S |6 H
oISy aurupy - =
62-80-80 soioiP 27 0835 Sty § PSIAY paw wiy L) ® B
10g|  Buipuousqix El
[ [~ ANNEL 3-897Z OS v cririe chuRt-pshypowwy | L | £
ol T oo o]~ poo| soouSlo iuisiob aiooy | tousos — " <
900-129 D} AD BUIUSD] | | sz ceL-ley ¢ pds L9 5
1-611-129 2 Buiuyspyul | |z cell-ley ¢19hP9 L] s H
] DOUG SBI ZLW OAOUGTRT Z LW B z0L1-129 ¥ DSIAY PO Wiy Ly B
B
N-ZIW-L1S0L OSl Jopnwse 14 201-129 BURT - WIDPST L] e H
N-8A-0v0Z OSI JoHNWspT s H
. N-09 XZLW - 10V OS| ANBSIUONOS [ toi-tey il Lle H
N-05 X ZLW - 2107 Ol ANDISUDOS B 2-001-129 DSIAY PO Wiy L [
3
DGV XZTIW - £L0¥ OSI ANDISJUDAXSS z uoisuswIq / JSWWNURNILY Buuwguag vy [ aujeq WSA
N-GEXZLW - Z10¥ Ol ANDISIUDNXOS ! (L)1 :
— DO-0EXTIW - ZILOY OSI ANDSUDAXS 9
NG'¥ 1-02X8W-8.98 OSI ANBISUBDA g
e 1X8T ooug 9
3 8- 680 OSI JOUsPM ooug g
129 Buwhs L[St
129 08 9%V e | nl 7
— 129 ¥ Buispul L st |
§z1-129 g1 suoisia E ,
L11-129 o1 suoisia vl
d 2911-129 Z Buubon z | ol
uolsuUBWIQ / JBUWNUISNILY Buuwpusg vy [ aujeq
El
El
B |
o 0
11l T T
) _ | ]
¥ T q
S09¢C - 07T ,
H H
e B [
r r
By |

L

‘POUJBW AuD Ad “wio} AUD Ul PeNPOIde: 59 10U AW J0BIBL SO 10 “BUMDIP UL

www.fliptop.se
info@fliptop.se

Ausgabe 1.1
2023

22



Montageanleitung AIR

Iptop

www. fliptop.se

gV DSIUDNSW SRISIRPW JO uossiuad jnoylim ‘esodind Aup 1oy

* 6 * 8 * L
1-600-129Q1 (JyX09 POW POIS HILU HENUT [wec oror o g ey
UOISIADY JUUy NIAIMS
0€-50-¢l SDISIPW Zv 08€-3S
H lele] Bupupyagis
BY 6561 ~ Al IW 0-89£¢ OSI eV ad :
PIA Joyuwolix DJOXS| “jpoo| sebup fe jouup Ipp suois|oL JOWLIO4
Jurpy uolsuswig |ouSjoW OC_CrC_.ucmm juy
—  y01-800-129 (LLEL-SS) AMSEZS | pow Buiisomiouo pots | |
201-€00-129 (L1EL-SS) darsees WD POls L
801-700-129 ULIDS|IRULOW L
) LL1-129 (LLEL-SS) dAreees wwig| suoysia L
DAOLCHSSS0IDY, (LLE1-5S) drsees Z LW DOLCBSSOI0Y z
|| 605-881 (LL1E1-SS) 3rsezs Buiussnq sBuisspw L
06XTIW 06XT LW ANDISJUDMXOS
E|
wnypg
UWDN
3 uopinpoid g} pUR}POS
d
° — [ 11
4
\4
.%oi U k wnyog * Buupuy Tci ;i
0l [ 6 [ 8 [ L

‘poyiaw Aup Ag ‘wioj Aub ul peonpoidal 8 Jou Abw ‘Joasay) sppd Jo ‘Buimoip syl

www.fliptop.se
info@fliptop.se

Ausgabe 1.1
2023

23



Montageanleitung AIR

Iptop

www. fliptop.se

T oL | 6 | 8 | / | 9 /A L .
¥00-129 Buiul Liw N4 Q Q 37
T_ . Riel Bupuoyagia . - I mm
BXz96e | ~ A 0-89/2 Of eV e 88
PIA JoYUWIRlA [l “4Po9)| sebup [ jouun Jop SUDISI0L jowog POy “4suoy £g
urpy uolsuswig |ouajowW Buluwpuag Juy | Jugeg mHW
] 902-129 (LleL-ss) drsezs OIS POW WD Lo Lt | 58
£02-129 (Llel-ss) drgezs PQIs uoin Wi BupT L |z i3
80z-129 (L1E1-SS) ¥reezs POJS POW WID HIOY L | ¢ H m
9 602-129 (Llel-ss) drgezs POIs paw B0js J5UDT Ly ol
olz-1z9 (L1EL-SS) ¥reees o sBPISIOAQ L S mm
L12-129 WLIOS|IQUOW L] 9 g5
L 911-129 0z=AQ azuo.g Buupag uil Buubol 9 / lww
T61-129 08@ (L1E1-SS) drsezs 0ZX08@ supsiq z | 8 25
DY _m___%mo 10y (L1EL-SS) ¥reezs TLW DADUQLSSSOIOY vL| 6 w
.| GEXTLW S94W 1 | ol 4| 2
ZLW %20/AN 9 | 1L 3
y61-129 o, >2v_mm_wmommm§§@m L 4 W
09XTLW S9W z | el
8'8101S 0/XTIW SOW z |l
8'8 IR4S 0SXZLW S9W T
3 S0z-129 (LLEL-SS) ¥reees Bojs W L | 9L E
d d
= = (S == 4 = | ]
— by =
o) e - o)
d } y q
L)« __ o]
\4 v
k wnyog k Buupuy T:L IN *
0l [ 6 [ 8 [ JA [ 9 |

o O
o o
o o
N
e e
= &
z
g &
IR
<
N
(]
O
<
2 Q
o
< &



Ell pto p Montageanleitung AIR

1 2 3 4 5
| Nr. ‘Anf‘ Andring ‘ Datum ‘ Inf. ‘Godk.|
A A
. A )

| ~L |

L 7> |
B B

[ o1

A > B

| ~L |

L 7-_ |
C C
D D

5 P ‘ T
£
5 F F
£
82 Flptop AIR 1 Cylinder
82 Fliptop Pneumatic scheme 3.0
32 G Single Acting Cylinder with Tock §21-180-8-00-T |
g% 3 1 Valve
£ 2 1 Pneumatic cylinder 100/25 188-900-735
88 |1 2 Throttle valve 188-459
£2 |Pos|Number Description Art. nr.
g'§ Konstr. Ritad Format Tolerans dér annat ej anges  Godk. Skala Ytidmnhet Vikt
58 R.J AC A4 ISO 2768-C BJ 1:1 ~ kg
g’@ H M . Ytbehandling Dm.zo 02-17 H
é; Fl I ptop Pneumatic scheme Ritnne Revision
. o 2 3 4 5

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se

2023 25 info@fliptop.se



ul

www. fliptop.se

ptop

Montageanleitung AIR

Ausgabe 1.1
2023

1

2 3

4

5

|Nr. ‘Am‘

Andring

‘ Datum ‘ Inf. ‘ Godk. |

A A
B
C
D
E E

cé @\W \ T T / N

5 F a | TTT bF

5 P ‘ T

%é Fliptop 2 Cylinder MULTI

“§§ Fliptop Pneumatic scheme 3,2

3=

§§ G 4 2 Singe Acting Cylinder With Lock 621-180-8-00-1 G

23

e 3 | Valve

§§ 2 2 Pneumatic cylinder 100/25 188-900-735

83 | 1 4 Throttle valve 188-459

£3  |Pos|Number Description Art. nr.

g§ Konstr. Ritad Format Tolerans ddr annat ej anges  Godk. Skala tidmnhet Vikt

58 R.J RJ A4 ISO 2768-C BJ 1:1 ~ kg

58 H . Ytbehandling Dat. H

£3 \ Pneumatic scheme ' 23-10-23

% g I p 0 p M u L _ti Ritn.nr Revision

o o 2 3 4 5

www.fliptop.se
26 info@fliptop.se



Ell pto p Montageanleitung AIR

Dieses Schild bitte gut sichtbar
anbringen!

Bedienung nur

[
®'mit
Fliptop -

www.fliptop.se Warnung

IR Klemmrisiko
Muss bei starkem Wind mit Zurrgurten gesichert werden!! I C € 1o 5s5:

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se

2023 27 info@fliptop.se



Fl | pto p Montageanleitung AIR

www. fliptop.se

CE-DEKLARATION

Hersteller

MALERAS MEKANISKA AB
INDUSTRIGATAN 1

382 76 MALERAS

SWEDEN

Bestitigt hiermit das folgende Ausriistung

Fliptop Air
Nr: 621-010

nach den Vorschriften der Européischen Maschienendirektive 2006/42/EG hergestellt wurde

MALERAS MEKANISKA AB
INDUSTRIGATAN 1

382 76 MALERAS

SWEDEN

Tel. 0481-31444

2023-08-31

Bjorn Johansson / VD

Ausgabe 1.1 www.fliptop.se
2023 28 info@fliptop.se



